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Ao sr. dr. inspector de ESCOLA MILITAR mente, Mr. Pernolet distri-
hygiene confiamos pois o Informam-nos que alguns buia a carne pelos anirnaes
assumpto de que trata are- alurnnos d'esta escola, que que apoiavam-se-lhe nas

As publicações inedictoriaes.de- ServI ESD. do "Jorn. do Commllrcl'oll b .:lu clamação seguinte: pediram licenças ao respe- pernas a rindo as enormes
clarações, editaes,annuncios,etc.,

<rAmigd redactor. _.- V, crivo minist: I) por motivos boccas.
serão recebidos até as 4. horas da Rio, 5 de Dezembro, ás

12 h. e40 m. da tarde: que tão solicitamente pu- de sande, foram por s. ex. Já se tinha sentado tran-
blic. qualquer reclama- mandados inspeccionar pela quillnmente sobre um dOR

O sr. conselheíroPho- ção (\ bem elos interesses do junta medica militar. disoipulos.quando de subito,
maz Ooel'ho d'Almeida, povo, cujos direitos defen- Infurmam-nos, e este é o o dornador , voltando o rosto
ministro da guerra, te- de, não deixará sem duvi- lado grave da questão, que para receber' das mãos do
ve uma prolongada con- da (�e inserir estas linhas os alutnnos foram mal rece- criado maior quantidade de
ferencia com o ajudan- nas columnus do seu con- bidos pelos medicas encar - carne, flli pOI' um dos ani

te-general do exercito,o ceituudo Jornal. regados do exame, que, «u maes atacad» traiçoeira
sr. marechal de campo V. sabe que l\ estação não () fizeram, ou o fizeram mente o ferido no ventre.

conselheiro Severiano que atravessamos é perigo- superficialmente. allegando AR pessoas que se acha

Martins da Fonseca, so- s., e que nesta quadra é qtH.l que os a lumnos queriam ir vum em vo ltu dI, p.iteo ten

bre os ultimos aconte- costumam visitar-nos epi- passeiar como um meio de taram afugentar as féras,
demios quo, ceifando pre- furtarem se aos proeimos que enfureceram so ainda
ciosas existencias, levam o ezercicios praticos. mais.
luto ao seio das fhmiliae. Damos esta noticia com Debatendo-se, MI'. Per-

Pois bem. a precisa reserva, esperan- nolet escorregou e cahio no

Para evital-as cumpre do que I) sr'. ministro, con meio dos crocodilos, que
que V. chamo a attenção selheiro Thomaz Coelho, t . prccipitarum-so furiosos So
das autoridades cornpeten- marã I;l.S providencias que o bre () infeliz.
tes, não só para a carne caso exige, se como nos uf- Afinal, depois de muita
verde de má qualidade, que firmarn,fôr verdadeiro: tan- luta, 'conseguiram retirar do

Foi demittido, a bem á venda no Mercado tem si- to mais quanto U nosso in- pateo o infeliz domador gra
do serviço publico, do rio consumiria pela popula- furmante sabe que d'aquel- veuieute ferido.

cargo de chefe de poli- ção, como tambern para o les alumn .s, uns têm esta-

cía da provincia de São peixe e us fruetas vel'd�s do rec-Ihidos á enfermaria CA�SINO CATHARINENSE
Paulo o sr.dr. José Joa- que se vendem em tabelei- da escola e outros em truta

quim Cardoso de Mello.
ros pelas mas e [)I'i�ça do menta com rnedic..s parti-

COMPANHiA NAC. OH NAV. A VAPOR Mercado, expostos aos ar- culures.
(Correspondente) dentes raios solares. Pessi-

Não serão restituidos os auto

grapbos, embora não publicados.

tarde, Noticias importantes até as

7 horas.

E' nosso corl'espOll
dent,e em Paris, par·o
anlluncios e .·eclalues,
o sr. A. L,orette, rua

Coumartin. u. 61.

CORUIO TERRESTRE

PAUTlDAS 8 CHEGADAS DAS MALAS

Parte da capital:
Para B�('fa-vclha-nos .í ias 7 e 22.e cb e

ga a 15 � ::lO.
Para Lages-a 7, 17 e 27; chega a 6, 16 e

26. {
Para r'311l1as-Vieiras-a 5, 13, 21 (J 29:

ch,�.;a a 6, 14, 22 e 30.
-

Para Laguna-a 5, 10, 15, 20, 25 e 30;
chega a 1, ti, 11, 16,21 e 26,
Para Theresopolis o Santa IzabeJ-todas

a S lucas-feiras.

OBSERVAÇÕES
o correio para Barra-Velha conduz tam

bem-malas para S. Miguel, Camboriú, Ti
jucas e Itapocoroy. O de Lages-para S.Jo
sé, Santa Thereza, Angelina, S. Joaquim
da Costa da Serra, Coritibanos e Campos
Novos. O de Cannas-Vieiras-para Santo

Al).tonio, Lagõa, Trindade, Rio Vermelho
e üíbelrão , O da Laguna-para S. José, Pa
lhoça, Garopaba, Enseada, Merim, Imbi
tuba, AzambuJa, Tubarão. Araranguá. Ja

guarl1ua " Imaruhx.

Kovunno DOS PAQUUn

Os paquetes sanem do Rio de Janeiro
nos dias 1, 5, 11, 1'i e 24.

Chegam ao Desterro, dessa proceden
ela, nos dias 3, 9, 16,19 e 28.

<
1

Chegam ,', OeS),erro, procedentes do
aul, nos dias 3,11,17,20 e 28.

As Viagens-de 1 e 17 são até Porto-Ale
gre com escala por Santo�, Desterro, Rio
til ande e Pelotas.

A de 5 até Montevidéo, cem escala por
Santos, Paranagu;!:, Antonina, S. Franciô
co Desterro, Rio Grande e Pelotas, condu
2i�do na volta passageiros e malas de Mat
to-GrossC' •

A de 11 é da linha intermedidrIa até

Mont�viiào, cGJlduzindo malas e passagei
ros para Matto-Grosso.

A de 24 é tambem até Montevidéo corr.

escala por Santos, paranaguá, Antonina,S.
Francisco, Desterro, Rio Grande e Pelotas.

Navegação cosf,eh"a
O vapor HUlIA.YT.Í., encarregado deste

ierviço, segue para o norte da província
nos dias 1, 12 e 22, fazendo escala por
Porto-Rello, Itajahy, S. Francisco 'I Join
ville: e [lara o Sul nos dias 7. 18 e 28.

TELEGRAMMAS

cimentos que motiva
ram a retirada do 17°
batalhão de São Paulo.

Depois da conferen
cia, o sr. general Seve.
riano retirou o seu pe
dido de demissão.

1
I

Tendo solicitado exone

ração cios respeeti vos CR r

gos alguns membros da di
rectoria d'esta sociedade,
resolveu o corpo scenico, em
sC'Hsão de ante-hontem, não
pI'conchel' as vnga� exis
tentes, mas elegol' uma no ..

Va directoria, que ficou
compuHta da seguinte fÓl'-

,

(Do Diario de Noticia!/)
�!!!'!���!!!'!!!!'!�._- simas aguas, são vendidas

NOTICIARIO também no povo.
Estes factos que consti-

PELA SAUDE PUBLICA tuelIl grave abuso, podem
De accordo com as propo- produzir funeRtas conse

siçõeR etnittirlas na !'eclama· quencias,e o amigo redactor

ção ab:�ixo,dal[los-lhe corso chamando a attenção das
no int.erest'le da sanrle do a�t()ridades pam o assum

PO�(', c com tanta me- pto, prestará valioso servi
Ihor vontade quanto é a ço á salubririade publica
competencia e bem enté·cid·i· que póde alterar-se, si em

do zelo que folgamos em re- teml)() .não fOl'em dadas as

conhecer na pesHcs que nos providenciàs que o CUs'} ul'-

escreve. ge. -Seu amigo,'etc.:J,.

DOMADOR DE CROCODILOS
o Aquar'in nfriéano de

Argel foi thea tl'O de IIma

scena teJ'l'ivel. Mr. Pemo
let, dil'ector d'esse estabe·
lecirnentu, entl'oll depois da

ma:
sua chegaria a Bône, nl) pa-

"

. , .

teo em ql1e estavam seten. Pre�ld('nte - AntonIO

ta crocodiluci e escapou de Eleutet·1O de Souza Braga.
ser devorado. 1 o Vice-Pre�;idente--
Dur,mte os pl'Ímeiros dez Eduardu Ott!) Hom.

minutos, depois da entraria 20 Vice·Pr'csidente - Vos
.10 domarlor, tudo perfeita- co da GilrnH Lnbo (rEGa.

FOLHETIM

(42)

t JOI,eõo de �aniQlI.
POR

JUI,ES DE GASTYNE

Primeira Pai-te

VIII
Oom uma vbz calorosa, arre

batadora. entrecortada muitas
vezes pelos soluços, Daniel con

tou a sua triste historia, sem

omittir o menor detalhe.
O commandante com difficul

dade continha a sua emoção.
-Com os diabos! exclamou

elle, eu bem sabia que aquelles
idiotas dos jurados nada tinham
vistono seu processo.
-Não se lhes deve querer mal;

não sabiam,
-Deviam adiviobarj ql1e díaw

bo ! Logo se vê pela cara das pes
soas! mas fiql1e tranquillo, guar
darei o seu segredo_ .. o que não
impedirá de lhe tornar a bordo a

vida mais suave que fôr possivel,
e de quando chegarmos recom
mendal-o ao governador,
-Oh! meu commandante, co

mo hei de agradecer-lhe? mur
murou Daniel.
-Não tem que agradecer-me.

faco o meu dever; repl-icoll brus
camente o official superior. No
seu logar faria a mesma cousa ....

approvo completamente o que
faz ... é bella essa dedicação .. , e

admiro·o; é grande... isso com

move-me! Para o senhor, ao

menos, a honra é ainda alguma
cousa. Os seus hão de viver hon
rados, estimados ... é suberbo.

O valente homem quasi chora
va!
Da.niel commovido, quasi sem

voz, apena� gagueja alguns agra
decimentos inintelligiveis,

o gommandante estendeu·lhe a·
-

-

Daniel, sentado á põpa do na- da 11llC vinham quebrar-se no
mão- ,.L vio, sentio uma grande melanco- costado do navio?
-Dê-me a sua mão tenho lia apoderar-:wd'elle. O coracão Ninguem o via ... ninguem se

satisfação em apertaI-a e COD- batia-lhe com forca. opporia ao S2U projecto.
te commigo. Estava tudo acllbado.... Quando muito, a sua queda for-

O Sr. de Serves precipitou-se Era naquella terra. que ia aca- mar.ia uma ruga na superficie das
sobre a mão do commandante, bar os seus dias. aguas.
beijoú-a. e regou-a de lagrimas. Não tornaria a ver F�al�ça nem Desappareceria desconhecido,
-E' a primeira alegria que os seus. ignorado, sem que o nlvio se

sinto, .. murmurou elle. depois... A bordo do navio julgava-se lembrasse ao menos de diminuil'
Não póde dizer mais nada, e re- ainda na sua patria; mas alli, a marcha.
tirou-se afllictissimo. n'aquella ilha desconhecid,il, onde Para q 110 lhe servia a vida, se

Desde aquelle momento o com- ia seI' atirado, toda a esperança não tornaria a ver aquelles a
mandante deu ordem para que morria para elle.

-

quem ama va ?
deixassem Daniel em liberdade. Aquelle ponto negro, <�e aug- Debruçou-se sobrl3 a borda,

IX mentava ã proporção que o vapor prestes a deixar-se cahir, mas foi
Havia mais de um mez que o se approximava. apparecia-Ihe ,retido por aqllella derradeira es

navio que levava Daniel e os seus carregado de tristeza e de dôres, perança. que nunca abandona o

companbeiros tinha sahido de como uma nuvem que se levanta Qomem, aiuda o mais desgraçado.
Marselba, quando uma. manhã, o no horizonte prenbe de tempes- Quem sabe?
marinheiro de vigia, no topo do tades, \ Podia sahir das galés" ver a
mastro grande, soltou um. grito A felicidade e a liberdadle esta· pena commutada, poderia talvez
que fez subir toda a gente ao vam perdidas para ell.El evadir-se.,e então quem o iqlpedi-
tombadilho.

,

Por que não havia de ter a co- ria de�ir ter com os seus,de ir para
-Terra, terra! ragem de deixar-se shllmergir para onde elles ,estavam,de os vel'
Tinham cbegado. n'aquellas vagas côr de etJweral- de longe sew se dar. ô\ connecer t

,1

"

"
,

, ,
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Jornal do Oommercte
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de indivíduos que não pode GR.A."VE grande o numero de pessoas, Bruno Benedicto dos Santos,
N E o 17° BA ALHÃ.O que se achavam no logar desi- casado, de 27 annos, cidadãoreconhecei' e que retirava- CONFLlCTO E TR T

d brasileiro, quando se dirigiase a correr. Imu.ed iatnmon- E o CHEFE DE POLICIA DES.PAULO gn�'�7 1/4 desceu a multidão pacificamente para sua casa, á
te, pedio .pelo telvpb IW II (Continuação) pela rua de S. Beàto, dando rua da Assembléa ln. 25, ao

auxilio da pulicia , o de lá S. Paulo, 25, 10 h. m.-Em- vivas ao 17° a liberdade, á re- atravessar a rua do Oommercio,barcou hoje .para a ?ôrte o 17° publica e 'a imprensa livre. em frente á do Thesouro, rece-fui Hw rcspondid» que o di'. batalhão de·mfant�na. , Eram mais de mil pessoas. beu dous ferimentos, tambemnio Alves. chefe se achava c:\_usente. O espírito publico continúa Pararam em frente-ao-nosso de bala, um na côxa direita e
D· t d (lei O (II'. Le�R:' armou-se e �uito preoccupado com a ques- escriptorio, e em frente aos �o outro na região inguinal es-Irec OI' é scena ree -

� tao.
. . «Diário Popular», «Federalis- querda.t<.?-)�J()Hé Candido Oupella. pedio a UJ() oavalheiro '1�(ltI1t\ A cidade esta agitada. ta» e «Gazeta do Povo». O cidadão Piza recebeu os�ice-director de scena -- ir pedir providencias ao sr, Em nome desta redaccão fal- primeiros curativos do dr.

Francisco Margaridn. dr. presidente da provincia. S. Paulo, 25, 2 h. t.- A 10u em termos ordeiros ô nosso Neave.
«Pr�vincia �e S. Paulo», cujas chefe dr. Rangel Pestana. Do O cidadão Bruno recebeu-osEsta directoria, com ex- Este prornetteu enviai' par a offlcinas estão. fechad.as ao do- «Diario Popularr fallou o dr. do dr. Miranda de Azevedo, queoepção do director de bce· lá uma forç \; porém nem �lOgO, attendendo á importun- Campos Salles, da «Gazeta do procedeu a e�ame ,'lOS ferimen

na, que não se achava pre- um unico soldado, até ;ús 2 CIa dos aC0!ltecI�lentos e c.on- Povor o dr. Muniz de Souza e tos, commumcando (I resulta
sente, 'tomou posse em actu hOJ'a8 da madrugada appa- sequente eXI_ge'llCIa do publico, nenhum destes oradores passou do ao dr, chefe de-policia ..d,ará amanha um n�mero espe- os 'limites da 'mais correcta e Consta que ha outros cida-oontinuo. receu nas immediações da eial tr_atan�o, exclusivamente da prudente attitude. dãos feridos.,Na mesma sessão ficou residencia do di', Lessa. o quest�o militar fo�necendo _no- Em frente ao quartel, a mul- A' hora adiantada, 11 horasresolvido que' as familias qual a penas podia c.mflar vas e Importan.tes lOforr_naçoes. tidão ergueu «vivas» enthusias- .da noite, em que escrevemos
dos membros da directoria •

d ,Entre essas informações vem ticos aos officiaes e aos solda- esta noticia, não nos é possivel- II U.L pretecção re suas a r-
a Importante ordem do dia do dos do 17°. fazer os commentarios que está"e do corpo scenieo pode- mas..» majo� �aldas, c�mmand�nte em 'Em nome do 'p�'vo� �ÍlHou p.edindo a attitude incorrectis-riam, em qualquer ocoa - exercioio do 17 batalha?, cen- outra vez, com muita-modera- snna, altamente censurável, dosião, assistir aos ensaios,

E RENSES
-surando o alferes .de dia por ção, o dr, Rangel Pestana. dr. presidente da província.

O sr. Joaquim Margari-
OS EMIGRARTES C A excesso de prudencia para com Responderam o alferes aluiu- Fal-o .. emos amanhã.
Diz uma folha da côrte o chefe de policia. fio Geraldo e 'o raajor cénrman· Hoje, apenas temos tempoda offereceu-se para exer-

de 27 do corrente: dante agradecrerrd6 a ovação para affírmar que os papeis es-
eer gratuitaruente o cargo Teremos hoje, á noite, em

que lhes faziam e promettendo tão trocados.
de oontrn-regra, offereci- Graças á� acertadas PI'O' nosso escriptorio, a disposição conservarem-se firmes na defe- A prudencia está comnosco e

.

videncias t{;mad1ls pelo sr .

do publico, a edição especial da za da dignidade de suas ifc:rrdas. a provocação parte de cima..mento que foi 'aeoeito com «Província» a que se refere o O commandante louvou .a mo- Melhor, muito melhor,moito agrado. inspector gerul das 'I'er ras e telegramma supra. deraeão do discurso do dr. Ran-
Ficou mais resolvido que Colonisação, 'oe acordo CI)m - ,

<g-el Pestána. ;

I Á ULTIMA HORA
a récita d.. corrente mez te- o sr. conselheiro Prado, mi- S, Pau�o, 25, .(3 h.o�as da tar- íA'S 8 1/2di8persou..:se a enor- Consta-nos o seguinte:,

d
.

lt h de) ,--;-HoJe a noite irao os no- me massa. Um urbano que tinha dispa-ria legar a 24, com uma nIs.t,rn a a.grlcu um,. ao amo
me.s, Idade e nu.mero certo. dos Um grupo, um pequeno gru-b I I t fi rado dous tiros sobre uma pra-He ja quast esta e ecic os u- feridos nos ultimes con ICtOS. po partiu para o largo {}o 15ala- d r h f'(�os os emigmntt's eearen- Irão tambem as informacões; ""0 e 'ela grade 'v'izinha ao novo

ça e 10 a,. rIe dugIOu-se. na cat-,

• ,
• v"" , ,.

sa commerCI8 o sr. Vlsconl e
ses, que em numero de 526 mUIS Importantes,

l edificio do �orreio �ror?mpeu. de S, Joaquim.
oheganun ante-hontem pelo Por telegramma particularl �m dJse.��ef��� ��l���a con� Os empregados desta .casa
paqQete Espírito. Santo. dos nossos collegas da «(Provin-í raN�es�� ,c ;c�as�ãl) tGr�OU-Sel atconsedlhar�m�3 a que sahlsie,.

cia )" i . .

I h
' rocan o a lar, a por um pa e:-Deselllbarcados na ilhR " lo )1

maIS VIO enta a c. uva e, quan-l tot de paisa'no.S. Paulo, 25 (3-26 da tarde I do o grupo se retIrava, a guar� T'
.

� r �. éDiz o Fe-leralista, de 29 das Flôl'e!o1, fOI'"m aqllelle� -Confirmamos todos os pontos! da do palaúio diispai'ou-lhe pe-' aOh�n e IZ 01, por m, q�e,nossos infelizeR compatrio- e constas da nossa longa noticia las costas uma cerrada descar-j ado, sat. Irdpara a druad' rec1e :�udó passario: � de hoje . OIS Iros aguar d o pa aCIo.
«AIgllmas pessoas vie- tas alli alojados, como 10Í' ga de tlrg.s. . '! Cahio banhado em sangue e,possi vel attento o gran- D'esta sorte os leitores sabem Ill_lme Iata�ente, recrudee�u; horas depois, morreu,ram, aote·hontem, úo nosso

d" na CIdade a aglta:ção 'que se lat Um crIado da casa Costa Mo-escl'iptol'i') avisar-nos de de numero e Immlgl'antes que são exactos os «(consta» dIa acalmando,
. i reira & C, està ferido em um.

que alli têm desembarcado noticia dos nossos illustres co -

Nos cafés e no nosso escn-,,' bracoque diversos individuoS,lOS- I II alludem n'a ....n'est s ultimas dias. egas, a que e es ,
-

ptot\Ío formaram-se granues1i'é-, .'

tigados pelo cOllego Manoel e
quelle telegramma, e que pu- uniões, que prDtestaram comA' dI' t bl' A ORDEM no DIAVicente, iam á noite atlolcar visa os pe a lDspec o· I Icamos. energia contra o procedim(mto'

.

n I'edacção dos joroaes d'cs· pia das terraR. da chegada, Em primeir,o log�r, temos a indesculpavel do sr. presidente ,S. Paulo, 25, (7 h. nolte).-
d d'

.

t
.

t fazer uma rectlficacao. do provincia, quel mandou fa- EIS a ordem a ordéIIJ ;f(l'O com-ta capital e logo em segui a esses .emIgran os, mm os
Na-o partiu. de um so.ldàdo h d d d 170 b t lh-zer fogo sobre omens esar- fIIan o o li. a �o:

°dirigir-se á l'eHidencia do dr. fazendeuos se apl'csenta· do. e.xercito a Impr,ud..encla que mados sem que a essa medida «( Commar;tdo lOte:lOo do 17
Cal'l,()s do Tuleoo Lessa, pa· ram, ofrereeendo-lhes van· ongmou esta gravlsslma ques- precedessem as tres intimações batalhão demfantana,- Quar
ra obter um desaggl·avo. tagens para que os acompa- tão,

. de dispersão, que a lei manda tel em S. Paulo, 23 de Novem-
nhassem. Na rua da ,Esperança, o Im- fazer, / bro de 4888. .'P�uca imp0l'tancia demos dente fOI o urbano que . .,

hpru, 'A prmclpIO, suppun a-se Ordem du dia n. 483ao {(!loto, e á noite reconhe- Hontem mesmo obtive· desembamhou o refie para (lta-
que os tiros não tinha alcan.

cemos que, realmente so so ram collocação 368, que de. car o soldado �o exercIto, cada pessoa alguma. Chegando ao meu conheci-
A este respeIto estamos segu-

•

., mento o facto, talvez sem -exem-trat�va de uma baIleIs iROf- vem tm' seguido no e�pres- ramente informados. S.oub�-se �epols que ferIram
pIo até hoje, nas nações cultas,fensiva. so d'esta manhà, conforme varIOS Cldadao8 ..

'

de ter o bacharel José JoaquimQuanto, porém, ao atten- as ordens do sr. coronel Hontem, as tres horas da Mas, não é só isto. Cardoso de Mello Junior, quetado, �ue se projectava 30 Aecio!i de Vasconcellos, tarde,. chegara� t.elegramm_a$ li
-

A policia do sr. presidente, e.x�f(:e o cargo �e .che�e de po-esta CIdade, notlCIando � remo- mesmo depois de tudo termi- hCIa desta provlOCIa, mvadldodr. Carlos Lessa, soubemos inspector geral da Colonisa· ção do 17· de infantaria para a nado, andou pelas ruas da c�- !I,ontem. o portão deste <Juart�l,qu� a ameaça realizou-se e ção. côrte. / dade dando tiros a torto e a dI- Ja depOIS do toque de sIlenOlo,
que se não te\'e as con.se· D 68 VI'e- O�ltros' telegrammas dizem reito em pessoas, que, talvez como se penetrasse n'tlm al;ber-d

,os l�estaDtes, que constava que ia se,r .demit- nem soubessem o motIvo do gue de vagabundos, vmdoquencias que eram e espe- ram pal'3 a côrte pOI' Rira tido o dr. chefe de pohCIa. movimento em que estava esta ac?mpanhado,d,e um grupo dnlar de similhante aggressão, conta, e 89, que desejam Estes não foram confirmados capital. paIsanos e �ohcIaes, p�ra oufoi isso devido á prudencia obtel' collocação no serviço e com certeza não o hão de ser, Temos certeza dos seguintes t�a cousa nao faz.er senao desa
d'aquelle senhor e nào o au-

domestico achal'-se-hão ho. porque bem se vê que °d�cons- crimes pelos quaes as autori- cat�r ao . s�, �ffiCIal de estado-
T dr' que aliás ' , ta» foi adrede espalha o pelo dades superiores da provincia maIO r_ e mjUfl,ar toda esta cor-Xl. lO .a. po 100B, ?, as

je á dispoJi�ào dos Intel'es- gover�o p_ara diminuir a gran- têm de responder perante o tri- p�raçao, qu�hficando-a de gre-fOI sohCltado por dlveI s
dos, no pavImento terroo do d.e agItaçao em que esta esta bunal da opÍlüão publica, mIO de b�ndldos e turbulellt�s,vezes. ' CIdade. sob o fubI pretexto de um 111-, d' d preclio onde funecíona a lOS·

Nada conseguiu o governo, Para o quartel do 17° foram cidente insignificante oecorri-A's 9 horas a nOIte e

oectoria, geral de Tel',ra e porém, porque, logo que aqui tran.sportad?s quatro soldados do na rua, uma hora ante�" enhontem, em sua residencia, Colonisação. E' de esperar se �oube que o 17° ia ser remo- >de lmha ferIdos, dos quaes um tre o commundante de umá dasforam o dr. Carlos Lessa e
que fiquem todos estes coI. vido, imme�i�tamente, se espa- gravemente.

. . patrulhas do batalhão e uma
sua exma. família sobl'esal- I d '1,' d d lharam boletms conVIdando o O sr. Antomo Toledo. PIza praça da se�ão de urbanos des
todos por uma tremenda ex-

oca os,
J vIst� O gran e

povo, sem distin,c�ão de classes Almeida., fa.z'endeiro em Cap�- ta capital, segundo c�nsta danumero �e pedIdos apresen- e de côres polItIcas, para se vary, de maISi de 50 annos, CI- partn dada pelo referIdo oiliplosio de bombas, nas im-
tados n�áquella repal,tição. reunir no largo de S. Francis- dadão morigerado, que por cial de estado-maior o sr. alfe-mediações da eal'a. Levan- "

co, afim de ir despedir-se dos acaso se achfiVa n'esta capital, res Carlos Sizenando Rino,tando-se apressàdamente, e Cal�a Econornica briosos officiaes que tão mal- aonde veiu tratar de negocios, commandante \la 1.compan�la,abrindo uma daR j4nellas MovimeJlto do dia 4;, tratados foram em sua honra está no Gra nde Hotel com um corroborada pelà do sr. capItão
• ,Entrada

.

49'000 pelo dr. ehefe de policia. 'ferimento de: bfJa no hombro Eugenio AugUsto de Mello, fis-do fundo do predlO, o dr. Retirada 162'159 Os boletins marcavam a re- esquerdo, que recebeu no mo- cal do batalhão; experimentan-Oarlos tessa alcançou com

i 113'159 união para ás 7 horas, e ás menta em qu ,e atravessava sósi- do mais este commando o dis...Saldo dos deposito! na
a vista um pequeno grupo presellte da a 517:270'824 61/2, apezar da chuva, já era nho a rua do, Thesouro. sabor de saber que tão insolHa

lo Secretario - Horaoio
Nunes.

20 Sed"etario - Francisco
de Salles Brazil.

Procuradores - Augusto
Nunes iPües,e ,JtlRé Aflto·

peça nUVil.

�ngico com lolú e

truaco, da Raulive&ra. contra
bronchite!l.

'.rrEITADO EIII S. PAU�O
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Q «Diario Mercantíl»
segtiinte:
«Hontem a noite esteve em

sobresáltl) li cldade e deram-se
factos quasi inacreditaveis.

Não nos tendo sido possivel
colher infó'rmacões exactas e

minuciosas, deixamos a narra

ção do occorrido para o proxi
mo 'numero.
Entre praças do 17· bàtalh-ão

e urbanos houVe varios confli
ctos, segundo nos disiieram.
Um urbl1no matou a tiros de

revólver uma praça do 17· ba
talhão, em frente á casa com

mercial dos srs� Lebre, Irmão
&: Mello.
Tamh'em· foi morto um urba

noo

No largo dú Parado forani
quebrados os vidros dos lam
peões. A guarda deu uma des
carga sobre os d�s(}l"d�Í'os.

Ouvimos faUar ainda em as
salto ao Seminario Episcopal e Palavras de um distin-
em projecto de assassinato d-ú cto Sacerdote
conego Manuel Vi.cente. A bem da verdade,de-
Em reSumo: estamos sem ga- claro que fiz uso do

rantias.» Xa-rope de _A n $I i co-
S. Paulo, 25 (9 h. da noitê) com T'oZ-u e C�uaco,pre
- Fall�ceu, Urbano Januario, paração medicamento-

aggressão foi emprehendida e de 30�annos de idade, crivado sa dos pbarmaceutícos Immacnlada ConceIção de Maria 'Loterias da provinci !consummada, sem que o legi- de balas. Raulino Horn & Olt- )
timo representante da adminis- Deixa mãi e duas irmãs po-

.

1" d do
A meza administrativa da ir- A extracção da primeira 10'1

verra a rvian o-me s d d d V' I
.

J P
, ,

f' d' d 1
I

tração do corpo, e agente da bres. meus' soffrímentos das
man a e

da d largem. pl- teria (es,ta rovmcia olb a la a
i

força armada oppuzesse-Ihs a Foi enterrado hoje. . .

t
. macula a a onceiçao, para o dia 31 de Dezem ro pro-I.energia e formal repulsa que a Foi ferido mortalmente José

VIas respira orlas.
h pretende festejar o seu O/agI) na ximo futuro.

occasião exigia, faço sentir ao Benedicto de Campos, praca do
d DetJ��ro,: ge Jut� igreja Matriz, nu dia 8 .de De· O thesoureiro, FeZippeVmesmo sr. alferes Bino, que o 17· de infariteria, da 4' compa- e

Z rv1. are. -:': zembro proximo, com missa 80· Schmidt.
seu excesso de prudencia, lon- nhia, natural de S. Paulo. gele / ur:no, vlgarl_O lemne e SErmão ao Evangelho �������I�����
ge de plausivel, constitue um Manoel Felix Alexandre Dan- da parochía de S. MI- pelo Revmo. Sr. conego Joaquim ANNUNCIOSacto estranhavel e digno de tas, de �2 annos de idade, na- gueI. Eloy de Medeiros, procissão, ---- ---- I
acre censura. tural da Parahyba do Norte, com o trajecto do costume, ás 4 CHACARA

'

Saiba o 17· batalhão 'uma vez tambem praça do 17·, foi ferido O Sr. João do Prado 1/2 horas da tarde; e ladainha
r ,

,I'�por todas: um chefe de policia, gravemente por uma bala no Fari.. na véspera Vende-se no lugar dano'minado 1:1 11ou qualquer de seus delegados hombro esquerdo. SI'S. RauJino Horn & Oli r ei r-a . Para maior rnagüificouci d Capoeires, districto da cidade da ,e subdelegados, que bata dire- O projectil foi 'hoje extrahido U . Ia o

et t á 1 t
'.

t 'da axilla.
-Tenho a satisfação de cnmmu- acto da procissão pede-se cou- S. José, uma chacara; quem pre- \ \lj arnen e s pOI' as <1 es e quar- nics r-lhos que, com feliz rosul- ia de ani

, teuder comprai-a drrija-se a esta '
.tel, de dia ou de noite, reves- O 2· cadete Victor da Costa tado, obtive prompto e efficaz cu-

currencia e anjos, assim corno
typographia onde SEI indicarátido do respeito e das conveni- foi espaldeirado. rativo de urna bronchite, com o

a de todos os nossos irmãos e quem a vende.
eneias de sua autoridade, e em José Miquelino da Silva, tam- uso de um unico vidro, de seu fieis não só a esse corno aos de- ;;.._------------
termos habeis pretenda qual- bem praça do 17·, foi ferido conceituado XAROPE DE ANGl- mais actos annunciados. _U'DClDq.uel' eXPblli�ação a bem ?�tser- n'uDma perna.

d t CprOepCa�aMça_ToOLpUe'rEmIGttUaACp�'I,dseqsuuae I
Convida-se finalmente aqnel- .:'.VIÇO pu ICO ou reqursi e o esappareceu um ca e e, na- '. ,,' .'J

•
•

es irmãos, que se acham emauxilio da forc-a armada, deve tural de Goyaz. �lDha fr aca �oz, lmpelllda, pela: s . id d. .•
. Justiça e gratidão se vá untr ás atrazo em süas annU! a es, a

ser incontinenti acolhido com Osoutros feridos .cor;'stam da
que bem alto têm 't8cido bem me-' irem satisfazel-as. no referidoacatamento, tratado com todas nO�ICIa da «Província», de recidos encomios a esse oprimo' dia 8, Da sachristia da medeio-as deferencias e promptamente hoje .J

d h
.

.. prepar-ado I na a igrej a onde se ac ará oattendido por quem de direito; (A notícia a que se refere Desterro, 25 tle Julho de 1888,. -
-

h
'. -

. b
-

mas, qualquer um d'elles que este telegramma é a que publi- -João do Prodalcaria. i
irmao tnesoureiro com o a arro

se apresente com o desabri- camos acima). asslgnadJ..
. �

mento, as insolencias e o arrojo O criado do negociante Costa Desterro, 28 de Novembro
de que foi theatro hontem o Moreira, que foi ferido, cha- Contam-se as curas pe- de i888. -- O irmão secretario,
corpo da guarda d'este quartel, ma-se Benedicto Ribeiro. lo numero dos enf'el·· PauZino Duccr-ie Silira..
deve ser corrido do mesmo á No manifestação popular que

nlOS que t:êm f'eito uso

couce d'armas. se realisou hontem, os tres ora-
do Xarope de !�ngico

AO r
.

(Assignado)-HONORATOCAN- dores, cujos nomes já f iram
e ,Cambará 'bOMM'ErRCIO·

DIDO FERR C . indicados, disseram, em sum-
Attesto que fiz uso do Xarape OEIRA ALDAS, maJor. de Angico e Oambarâ para curar- s abaixo'-assrgnados, com-commandante interino. » ma o seguinte. me de uma tósse que me presta- merciantes desta 'praça 'á rua daO «Correio Paulistano», or- O dr.-Rangel Pestana saudou va, sobr,evinda. depois d� fortes COllstlt'l'll'çào"n. 10, C'O'[n loja degão official, diz que o sr. chefe os militares pela sua nobre at- a,ccessos IOt�rmltentes; m�lto aba- calçados e courosde policia, para penetrar no titude. Como base da garantia tido e desanimado, recorri, a con- ,

_

' cornrmssões e

quartel, «usou de todas as cau- de cada um e de todos, procla- selho de pessoa entendida, ao dito :cor!slg��ç�es. �,ob -,

a firma ,detelas que as leis militares exi- mou a necessidade do respeito Xarope, preparado na pharmacia Btnencourt & SIlva, fazem pu
,gem; tanto assim que a senti- á lei; e affirmou que no caso Elyseu, o qual fez desapparecer a -bhco que nesta data, de com
nella correu o postigo para que occurrente a fei estava ao lado tósse e a febre em pouco tempo, mum aceordo, dissclverarn -ami.
s. ex. entrasse e ilIhi conferen- dos militares. pelo que faço esta declaração co- gavelmeute a mesma sociedademo testemunho da 'terdade.. ,,'eiou, na maior harmonia e cal- O dr. Campos Salles accen- Ribefrão, 6 da Novembro de ficando a cargo do ex-socio Ma·
ma, com o offieial de estado, tuou que não se tratava abso- 1888.,-Ignacío Anton-io da Sil- 1I0'el Joaquim da Silveira Dittell'
com o fiscal do corpo, sem que lutamente de uma questão po- va.

"

tencourt a liquidação ue todo ode sua conferencia resultasse a litica na manifestação popular. :\cti vo e passivo da mesma :soomenor alteração de vozes, O respeito devido ao exercito ciedade, e_livre de toda c.vmal,quanto mais exaltação ou qual- não fJi cumprido como devêra; Xarop� de Angico e '1-

quer rompimento improprio de d'esse desrespeito participa a Cambará qu"ér responsabilidade fuctura'io
seu caracter. nação que elIe defende e guar- Attesto que tendo feito -uso do ex-socio João Antonio da SirVa

E t'ão natür'almt=mte se passa- da. Accentuou que era preciso Xarope de Angico e Cambará Junior de cDnformidade com as

ram as cousas n'cessa occasião, desafFrontar a honra do exer-
em pessoas de minhü família, condições do càntracto de disso·

que ·foi -nata IS. ex. uina verda- 'cito. atacadas de bronchi'te, espf:!cial- llição da mês'm'a k6ciedade.
d

l'" mente em mi[Jha filhinha, forte- D 3'·0'
.

.

eira sorpreza,'a pubHcac.ão AOS O dr. Moniz de Souza disse esterro, de Novembromente aft'ectada, com febre e ina-
lomaes da ;tarde da declaração que a « Gazeta do Povo )}, de petencia e 'gl'a'udé tosse, obtive de 1888.
dos ófIi:ciaes, que, além de in- que é redactor-chefe, foi sem- prolllpto resultado; pelo que con· Manoel J. 'da S. Bittencourt.fringir ,_ as leis militares e as pre defensora dos opprimidos. sidero essa prHparação como a

nGrmas da prU'dencia, torturou Hoje os mi�itares são opp.rir�lÍ- mais efficaz para as molestias do
com�létamente os factos, ex- dos; exerCItam o seu direIto peitó. E' com pr'azer que faço
pondo-os ao publico de modo reclamando o respeito e ii con- e'sta espontallea declaração, no AOPU B L I C Odiametl'almel'lte oppo'sto ao que sideração que Ines é devida; intu i to de ser uti! aos que sof-
então,occorrêra. » mas a « Gazeta)} cumpre um frem.

dever collocando-se ao lado dos Gg'RMANO WENDHAUSEN'
diz o militares, dos opprimidos.

Em frente ao quartel o alfe
res Geraldo agradeceu a mani
festação popular, tão honrosa
para o batalhãO, e 'disse que a

côrte era um campo mai� vasto

para a desaffronta dos brios
militares.

O sr. major commandant�
mostrou a necessidade de se
rem guardadas as devidas con

veniencias e saudou o engran
decimento da patria.

A agitação é enorme.

Consta que haverá um gran
de «meeting» popular.

EMrREGO DE CAPITAL

EDITAES

Vende-se um rlegaclo de seccos
e molhados, á rua Aurea n. 3t,
para tratar na m_esula casa.

Traspass-a-se uma hypotheca de
700$000 réis, com juros em dia,
sobre um predio sito á rua S.
Sebastião.
Informações n'esta typogra

pbia.

,C·A,'·L·,,. -' \,

o abaixo assrg nado encarrega';
se de conduzir' (�AL dei Fa.
brica da Arat.aca, por
preço commodo.

O carroceiro, Agostinho.

'o RETRATI�'fA
Porfirio Machado
tendo alugado a casa á rUa da
Palma n. 10 de propriedade do
111m. Sr. major Medeir'oF. Bre·
vemente a'brirá seu a,te�' eT"
photographo n'esta capital.

Desterro, 9 de Novembro de
i888.

,,'
I'

João A. da Silva Junior.

Attenção
Desappareceu da rua do Ba

rão de Igu:\lemy n. 24, um pas
saro grande, cinzento, pernas
vel'm�lhas, com doos esporões
em cada aza, conhecido po·
TANTAM. Gratifica·se gepe
rosamenle a quem der noticia
d'elle ou leval·o a morada su·

pra.

"
I

\�
I,

, (Con�inúa)

Manoel Joaquim dá Silveira
Bittencourt partici pa a todos os

��G-,,!,!!!,�������i���'�'_� seus amigos e freguegoezes d'es
t� capi�?l e fóra d'esta, que tendo
dlssol vldo amigavelmente aso·
ciedade de que fazia parte na fir-

1'-viso aos navegant.es ma Bittencourt & Silva, e fican-
,
_

.
.

du a seu cargo a hquidação do
Por esta Repartlçao aVlsa·se activo e passivo da mesma socie

que a Lage Grande, a oeste da dade, por isso, continúa com o

Ponta da Cruz do 'lado do con· mesmo ramo de commercio, e

tinente na e�trada do porto de roga a todos se sir�am p_restrar-
S ·F·', "

.

.. lbe a mesma conslderaçao que
'. ral'lCI"co. nesta ProVI:-cla, prestaram a estimada firma. as-

esta sem a bO'la que a asslgna· seguraudo·lhes continuar a fazer
lava por Ler esta rebentad'o a tudo quanto ser possa para bem
;lmarra'çào. servir a �odos que bonrarem seu

Ca�ita'nia do POrlo de 8'ânta e�tabeleclmento com sua fregue-
Cat&arina, 29 de Novembro de Zlariesterro, 30 de Novembro de
i888.-Quintino Costa, f888.-Manoel Joaquim da Si l-
Capitão do Porto. veira Bittencourt.

Colioas
OTSPEPSIAS

DOUS ot ESTOIUGO
FALTA DE APUIn

DE OIGESTAO, n:.

Angico c9m t.oJÚ e

gtIaco, de Rá:al"'�i�"a, contra
tosses.

DECLARAÇOES AO COMDEBGIO

CURAM-SE COM O

ELIXIR ESTOMACHICO DE C��OMILLADE

R-EBEltO & GRANJO
Approvado pela Inspectoria Geral de

Hygiene
Este grande rnerlicamento que

tamanha fama t,�m adquirido, não
só na capital do Imperio como

ta:nbem em outras proviIlcla�. pe.
las importantes curas óbtida",
achà-se á venria n'l Pbarmaéia e

Drogaria dn
.

RAUUN� HORN & �LIV�lRA
DEPOSITARIO'S N'ESTA RRO\'INCU.

--'

o ab1ixo assigllado declara ao

publico desta e de outras praças

que, acaba. de passar a seu paiSEdQÃO LIVRE
A.

COBHANCA DE DIVIDAS
•

O abaixo as�ignado roga aos

seus deverlores queiram satisfa·
�erf sem perda de tempo, aos

$;emi procul'adores os Srs. advo
gado Manoel José ele Oliveira e

Ernesto Bainha, a imp0l'lancia
de' seus debitos.
José Feliciano A lves de Brlto

t
......... !

Destt'rro, 3 de Dezembro

1888.-JÓse S6g�i JÚ'n-tar·.

José Segui,a sua casa commorcial 15 RUA� no PR{N.CIPE� l� "

quo girava nesta praça sob li fir-

Lrco�'Til?'aiAIl(jusãl.sabirtilha,.�..
:caz

ma de JÓsé Segui Juníuf, Ihsim , , �Q� «rheum�tf!ãmos, �rt;h, Sll

e, mo e's�las syplllhtlcas. Pte�atp.docomo o aétivo, e pa�Siv() 'da me:s· pelo distincto 'chimico pharhiif6ilU- ,

tico Grar: ..{"o, ã rua Primeiro da Março
.

n.,��" . ',- '.

de 1?epos�to gera,l nesta cidade: Raulipo
, Horn & Oliveira. P.h,ãrmacia e Droga
riá, á rua dô prilicip'e n. 15.

ma.
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Em toda a província de Santa Catharina não deve haver mais ninguem que não tenha em casa a

ODONTINE
SABÃO DENTIFRICIO oo DR, H. RIEDEL

A MELHOR PREPARAÇÃO PARA CLAREAR E CONSERVAR OS DENTES

APROVADO PELA JUNTA D'HYGIENE
"Vende-se nes-ta cidade em casa dos senhores:

RAULINO HORN & OLIVEIRA Germano GrelrlneJ', Severo Fl'fl ncisco PeJ·ei.ra) Moreira & Goeldner, Blum & C., Francisco Regis & ssr.
dan ha, Virgilio José vu-n«, Innocericic José da Costa Campinas, Mille. Amelia Costa & C., Emilio Rathsack, João Carvalho Brigido:e J.

Collin.

DEPOSITO POR ATACADO NA PROVINCIA DE SANTA CATHARINA--RAULINO HORN & OLIVI�IRA
VENDAS Á DINHEIRO

.;.

-------------------:--::-:-----�--------------------_ .. -

Guia de ContabilidadePRODUCTOS
DB

J.P.lAROZE
.""adOl pela Janta de BIgieJII d�Braall

2, RUA DBS LlOl:i"S-ST-PAUL

Xarope Depul"ativo'
de casca de laranJa amarga, ao

Iodureto de Pot asaí o
;1

Remedio infallivel contra as Alfecçõe.
escrophulosas, tuberculosos.cancrosas,
rheumaticas, tumores brancos, glan
dulas no peito, acciâentes syphilitico,
,ecundario. e terciarios, ete., etc.

Xarope Laroze
de clica de laranja amarga

Reeommend&d por todos OI medicos
pal'a reiulariz&r as funcções do •.to
mago e do intlll1tino.

Xarope Ferruginoso
d. calca de laranja e de quassla

amarga, ao

Proto-Iodureto de Ferro
O estado liquido é o melhor meio de
inocular o (erro contra <1S cõres palli
cku, ai /lore. branc('.8, C� irrcçulari-:
dade. e falta de menst\·"açúo, a anemia
fi o t·achiti.mo.

Xarope Sedativo
de cuca de laranja &marga, &O

Bromureto de Potassio
Ch1micamente puro. E o calmantemail
certo contra a8 atfecçõe. de coração,da.
vial dige.tiva, II re.piratorias, na, ne
vralgia" na epilepaia, no hysterismo,
nas nevrose, em geral.na in,amnia das
criançal durante operiodo de dentição.

BI,..itol em todas as boas PbulIacias
• Drogari.. do Brasil.

TOSSEI TOSSE'

·�fR�\FUCO
�Ab B.A·n�"fluiNESTuu�

Elte remedio precioso tem gozado da acceita

.lio publica durante cincoenta e sete annos, com

eçando-se a sua manufactura e venda em 18<17.
Sua popularidade e venda nunca forão tão exten

sas como ao presente; e isto, por si mesmo,

olferece a melhor prova da sua efficacia maravil

hosa.
Não hesitamos a dizer que não tem deixado

, em caso algum de extirpar os vermes, quer em

: creanças quer em adultos, que se acharâo afilie
: tos destes inimigos da vida humana,

Não deixamos de receber constantemente

attestaçôes de medicos em favor da sua efficacia

admiravel. A causa do successo obtido por este

remédio, tem apparecido varias falsificações, de

sorte que deve o comprador ter muito cuidado.

I examinando
o nome inteiro, que devia ser

_

VerIDifu[o de B. A. FAHNESTOCl

DOENÇAS
DO

ESTOMAGO
PASTILHAS e�POS

PATERSON
(Bismuth e Magnesia)

Recommendadas contra ai Doenças
do Estomago, Acidez, Arrotos,
Vomitos. Co11oaa,Falta de Apetite
e Digestões ditlicela; regularizam ai

Funcções dg Estomago e dos Intes
tinos.

Exigirém o rotulo o 3ell0 omcial do Goyerno
'rancese e a firma J. FA YARO •

Adh. DETHAN, Ph" em PARJ!l

XAROPE PEITORAL DE ANGICO E

OAMBARA'
O MBLHOR E MAIS EFFICAZ BALSAMO CONHECIDO PARA CURAR EM

POUGAS HOI[AS
Tosses, Defluxo. Resfriados, Constipações, RouquidãO
che, Catharro pulmonar, Bronchite aguda e chronica,
Tysica do pulmão e da larynge e t.odas as molestias
cho.pulmonares.

A acção deste peitoral é tão rapida e certa, que com elle pou
cas horas são suflicientes para debellar-se a mais violenta tosse; as
sim toda a pessoa que o experimentar uma vez, ficará tão satisfeita
com os resultados obtidos que não quererá mais fazer uso de ou

tras preparaç6es e o adoptará iJara sempre como remedio caseiro.
Aconselhamos pois aos doentes a expel'ímentar os seus effei

tos ccrn um unico vidro. Vende-se na drogaria
E1yseu, succeswr de

&81180•• & c�
PREPARADO NA PHARMACIA DE

Rua. d.e João Pi:n..-to:o.. 9 RAULINO HORN &OLIVEIRA

Coquelu
Asthma,
Dron-

II �I)Iit1[1]�I lj iIOU
Bygieni�a, infallivel � �:::1es�rvativa, a �nica que cura, sem

nada Juntar-lhe, 0$ corrunentos antigos ou recentes
ancontra-se aas principaes Pharmacias do Universo, em Paris, em casa
•• I. Fill\l\t, PharmaalJ'ioo,l\\la aiobelieu, iQ2, SUigeSIIGt li, 11, BI\Qv.

POR
A.. R.. DC>::R.N"ELLES

Impor:·t.ant.e auxilia .. indispensavel nos escl-ipt.orios COlnmel·ciaes
Uma elegante ca r tei ra contendo explicações e definições cl a ri ssi m as sobre: Moedas; reduções a cambi-:
agio; conversão de moedas; carnbio palo valor ria moeria; desconto do papel-moeda; cambio portuguez:
divisores fixos; descontos; capital. juro, taxa I) tempo seguro; ri'gras de sociedade; ror-iro etc .•etc; etc.

VENDE-SE N'ES1'A TYPOGRAPHIA, AO PREÇO DE 2$500 CADA CARTEIRA

10

BLUM" OONP.

GRANADNO ou elixir de pepsina aos'

lactopeptina, poderosos I

agente das molestias do «estomago, Idyepepsias,» etc. Preparado pelo chi-,
mico pharmaceutico Granado, á rua:
Primeiro de Marco n. 12.
Deposito geralnesta cidade: Raulino

Horn & Oliveira. Pharmacia e Droga
ria, á rua do Principe n. 15.

R�MIIJW� ij�1 �UR!\M
SEM DIETA NEM MODIFICAÇÕES DE COSTUMES
Especificos preparados pelo pharmaceutico

EUGENfO MARQUES DE HOLLANDA
RIO DE JANEIRO

Approvados pelas Juntas de Higiene da Côrte
e Republica Argentina

Laureados com medalhas de ouro de
1." classe no Brasil, Paris, Antuerpia, Rio da

Prata e Berlim
Salsa, Caroba e Manacá, Depurativo Vegetal-Cura todas as molestías de

pelle, darthros, eczema, pustulas, ulcera, boubas, empigens, lepra, e scrophu
las, rheumatismo articular e muscular, agudos ou chronicos e todas as affec
cões de origem syphilitica, por mais rebeldes que tenhão sido a qualquertratamento. Um só vidro basta para convencer ao doente da efâcacía d'esteme
dicamento, usado sem dieta alguma e exposto ao tempo, empregado em todas
as e�ades e sexos, visto não conter mercúrio nem nenhum dos seus compostos.
Pilulas de Vellamma--Combatem as prisões de ventre, são depurativas e

reguladoras das crises mensaes e das defecações irregulares, sem produzir a
menor coliea,
Elixir de Imbiríbína-c-Restabeleee o s dyspepticos, facilita as digestões e

promove as defecações difficeis ou irregulares,combate a enxaqueea flatulencia
prisão de ventre e colicas nervosas.

"

Vinho de Ananaz, Ferruginoso e Quinado--Debells os ehloro-anemieos a

hypoemia, intertropical, reconstitue os hydr?picos e beribe!icos,infiltrações'do
rosto.e pes,combate efficazmente escrophuhde a leucorrhea e a mais profunda
anemia,

•

.

Xarope de Flôres e Bagas de Aroeira e Mutamba---Produz os mais beneâcos
rasultadss nas curas das molestias das vias respiratorias, catarrho pulmonarbronchite agudas ou chronicas, hemoptyses,laryngite,broncorrhéa coqueluche'
asthmaincipiente e tosse nocturna pertinaz.

"

P�ulas Anti-periodicas, pr�para.dll:s com a Pere�rin8, Quina e Jaborandy--Curão radicalmente as febres íntermittentes, remIttentes e perniciosas efHcaz
mente.
Vinho de Jurubéba simples e ferruginoso preparados em Vinho de Cajú--Efficazes nas ínflammações do fígado e baço, hepatite, splenites agudas e ehro

nicas, devidas as febre intermittentes e pemiciosas.
Oleo de Testudos Simples e Cascas de LaranjaAmllrga-E' o primeiro reparador. da fraqueza do orga�llsmo, na convalescença e affecções pulmonares é su-

perIOr ao Oleo de bacalhao. '

Vinho Tonico de Quina e Capilaria-Applicado nas eonvalescencas das par-turientes ediuretico anti-febril. -

Injecção Vegetal de Sambayba---Cura radicalmente as blenorrhagias agudas
ou chroníeas,

.

Pomada Anti-herpetica---Combate a coceirados darthros e empigens em tres
dIas.
Linimento-Anti rheumatico-Cura as dOres rheumaticas, erysipelas e tu

IJlores.
Sabonetes de Mutamba e Andyroba phenicada e Alcatrão Sulfuroso-Excel

lente nas enfermidades herpeticas, manchas e ulceras da pelle.
A todos estes preparados acompanhão bulas, onde são indicados o modo de

usar, dieta, attestações de curas realisadas em condições difficeis.

DEeOSITO NESTA CAPITAL E TODA PROVINCIA
Alexandre Nicolich

TOSSES
Recomenda-se ao publico o xarope

de ANGICO COMPOSTO, approvado
pela Exma. Junta de Hygiene Publico,
maravilhoso medicamento, preparado
com a decantada gomma de angico do
Pará e alcatrão de Noruega. E' efficaz
para todas as enfermidades do peito
r �':·.;�us ou chronicas, como sejão:
bronehítes.catharros, deftuxos, tosses,
rebeldes, asthma, etc.
Este excellente medicamento prepa

ra-se no Rio de Janeiro, na Pharmacia
Bragantina de Mendes Bragança &
Comp., e acha-se á venda n'esta cida
de na-PHARMACIA POPULAR.

PRAÇA BARAO DA LAGUNA N.5

Preço... 2g000

TINTUrJA concentrada d'arnica Mon
li tana, apphcado para cicatri

zacão de «feridas» e friccionar as «do-
, res rheumaticas». Preparado pelo chi
mico pharrnaceutico Granado.
Deposito geral nesta cidade: Raulino

Horn & Oliveira. Pharmacia e Droga
ria, á rua do Principe n. 15.

GRANDE QUEIMA

,Unicu

1��"W�w.iil1
Clpsulu di
rMeo com

oopahlb.,

.......�IIiítlM�lapprovldll"!' pela
Academra de euicma é aria
Como 010 ae abrem DO .·"omaro

toleram-se sempre bem e ola cauum
eructação, Empregadas só. ou com •

injecção de Raquill curam era muito
pouco tempo as gooorrheas mais iotens8I
Â Aoademia obteve 100 ouras

.obre 100 doentes tratadoll
por estas oapsulas••

EJeiBtem.
-MUITAS IMITAÇÕES

Pan évital-ar; 010 se devem aeceltar
lenlo OI .!raseo. que levam lobr. o iovo
lucro exterior I aB.ig.ua'ura de
Raqui.u e o lello olficial (Im uul)
do governo :fraDC.iII.
Deposltol: FU.OUZE·ALBEIP IVREI,
18,Faubourg Saint·D,ni,. PAIIIZ,e em
todas as boas pharmaeial do extranreiro
onde �e acham II mesm.. capaola. di
copablbato de Ioda, de eopahiba e cubeba.
de cubeba. alcatrlo, ou terebiDtiDa etc.,
e I m.:rEcçAo aAQ,VI1II'
complemento de todo tratamento.

DBSTRRRO:'_SANTA CATHARINA

R..,EM:EDIC>

CONTRA SEZÕES Ca.:xn.izas ! ! !
.

NA CASA DA FAMA
Cam!ZRS de morim a 18500, 18600, 18700, 18800 18900 e 2'000.Camlzas de percal 18600 e 28000.

'

Camizas de linho o que ha de melhor para 28700, 38000, 31QOO, 4'000, e 4'500
CAMIZAS DE TODOS OS FEITIOS

Pre�o sem compet.idor

Soberano e infallivel medicamento contr�
torla a sorte de febres, evitando as reca
hldas .tam frequentes nllssas molesVias. A
emcacla constantemente reconhecida d'es
te prodigioso especifico,o tem tornado muI.
tlssimo acunselhado pelos Srs. Facultativo
COIDO o unico remedio para combater todas
as febres.

I

PHARMACU E DROGARIA DE.,

NA CAZA DA F.AMA
RUA DO PRINCIPE N.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




